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Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de Março de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário.

Jaciel Antonio dos Santos, zº Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da

Anunciação, Heider Caetano Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei Ribeiro dos

Santos. A Senhora Presidente deu início a Sessão e não havendo matéria para o expediente,

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que saúda a todos

e solicitar a gravação da Sessão da semana passada. Não falei mal de nenhum Professor, 0

que eu falei é que existem direitos e deveres em todos os seguimentos da sociedade.

Falando da Sessão passada novamente quero ressaltar o amigo e colega Rudinei que em

sua fala disse que os Vereadores não sabem trabalhar, eu disse que cada um tem o seu

método de trabalho. A nossa luta é tentar sanar as falhas existentes, mas tenho certeza que

o Senhor Prefeito busca sempre acertar e fazer o que é de melhor para o nosso município,

mas nós sabemos que ninguém consegue fazer 100% perfeito. Diz que estamos aqui para

acatar e também averiguar a veracidade de qualquer denuncia. Foi falado aqui que os ar-

condicionados dos veículos da saúde não estavam funcionando, e realmente teve alguns

veículos que estavam quebrados, mas isso é devido ao desgaste do tempo de uso do

veiculo e o Senhor Prefeito nem chega, a saber. O Orador disse que ontem foi o dia de

combate a Síndrome de Down e o município adere a essa luta. Infelizmente temos

dificuldades com a saúde do município, mas essa dificuldade é em todo brasil. Fez uso da

palavra o Vereador Antonio Santos da Anunciação que saúda a todos e diz que todos

sabem o papel do Vereador, mas infelizmente trabalhar em salinas como vereador é muito

difícil. Fomos visitar o hospital para averiguar as varias denuncias que recebemos. Foi um

absurdo o que passamos eu, e o colega Rudinei. O Senhor Prefeito estava lá, mas não teve

coragem de dá às caras, depois que ele saiu nós sofremos muita pressão; apareceu o

procurador e alguns policiais a mando do Senhor Prefeito. O Amigo Jurandir que é chefe de

Segurança do município já estava lá, ele viu a nossa maneira de trabalhar, estávamos

fazendo o nosso trabalho de forma correta, explicando a maneira que se deve ser feitas as

coisas para melhorar, mas no entanto fomos tratados como vagabundos. Como ele disse

que estavam lá dois vagabundos. Estávamos fazendo o nosso Papel de Vereador que é de

Legislar e fiscalizar. 0 orador disse se é para deixar as coisas do município de lado, não

adianta ter Vereador. Esse Reda falso, não confio nele, se pudesse fazer algo para

éconsertar, já tinha feito, porque ele não vai selecionar os melhores e sim as pessoas que ele

quer. O Orador diz que em salinas o que funciona é a mentira, tem que trabalhar do jeit

que o Prefeito quer. O Orador diz que temos que lutar por uma salinas melhor, uma salinas

liberta para acabar com essa politicagem suja. Quantos pais de famílias foramª

desempregados ontem por causa da nossa vista ao hospital. O Prefeito se sente dono

dessa cidade, isso tem que acabar. O povo precisa ser respeitado. Ele» só trabalha na 'rea

'ºs



Segunda-feira
1 8  d e  a b r i l  d e  2 0 2 2
Ano X • Edição Nº 225

- 3 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

Salinas da Margarida - Estado da Bahia

CEP. 44.450-000

E-maiI—camarasmarqarida©G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

 

 
— Trabalho e Cidadania.

 

que o favorece. Precisamos de uma administração voltada para

todos que dependem dessa cidade, mas o Senhor Prefeito não ajuda os jovens. Fez uso da

palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que agradece a Deus por tudo e pergunta

aos colegas vereadores qual a verdadeira função da Câmara e dos Vereadores. Diz que a

Câmara exerce uma função judiciaria, porque cabe a ela processar e julgar o Prefeito por

crime de responsabilidade, além de julgar os próprios Vereadores inclusive o Presidente da

Câmara em caso de irresponsabilidade, desvio ético ou falta de decoro. Em relação ao que

foi dito pelo Colega Antonio sobre o ocorrido no hospital ontem, é que fomos fazer o nosso

trabalho, fiscalizar e os seguranças da portaria nos deixaram entrar. Então solicitamos que

alguém da recepção nos acompanhasse. Entretanto encontramos diversas irregularidades,

então reivindicamos que tais irregularidades fossem logo sanadas. Diz que no alojamento

de descanso dos motoristas nem um animal merece aquilo, ser tratado daquela forma. Um

quarto que não tem nem 10 metros de comprimento, sem nenhuma estrutura. Durante a

nossa inspeção o Senhor Prefeito esteve no hospital e logo saiu e pediu a presença da

policia e do chefe de segurança do municipio. Quero parabeniza a policia militar pela

atuação imparcial nesse episódio. Colega Vereadores vamos mostrar os nossos direitos, os

nossos direitos não pode ser tirados pelo Gestor. O Orador disse que a Secretária de Saúde

não tem capacidade de assumir nenhuma secretaria, muito menos a de saúde que é tão

importante. Fala que em decorrência do ocorrido no hospital, três funcionários foram

demitidos. Continuando o Orador fala em relação a educação pela falta de professores em

sala de aula, em Conceição e Cairu. Quem fica prejudicado são as nossas Crianças. Sobre

EJA até agora não foi implantado pela noite. Solicita a presença da Secretária de Educação

nesta casa para prestar alguns esclarecimentos. Fala que tem uma bomba moderna na

educação, diz que a Prefeitura não está aceitando o atestado médico. O atestado é o

documento legal de comprovação que a Pessoa encontra-se enferma sem condições de

trabalhar. 0 Orador falou também que a Prefeitura está deixando de repassar o dinheiro de

empréstimos consignados de funcionários as devidas instituições. Desconta o dinheiro em

folha e não repassa, isso é gravíssimo. Fez uso da palavra a vereadora Aline Souza Brito

Silva que saúda a todos e diz que quer falar da Sessão do dia 08 de março, com relação aos

Professores, pedi a Presidente que solicitasse as folhas de pagamentos dos mesmos para

saber onde está a verdade, as folhas estão aqui. Fala que não estamos aqui para encobrir

erros e sim lutar pela população. A Oradora diz que o Colega Ubiraci não está presente, mas

ele fala muito sobre os jovens que precisam de trabalho, ele está certo. Todos sabem que o

município num passado bem recente tinha 16 maquinas de solda para capacitar os jovens,

mas infelizmente foram roubadas. Nós não precisamos ser Vereador para fiscalizar, nós

como morador da cidade ficamos informados de tudo. Pediu o aparte o Vereador Miguel

dizendo que na época não era Vereador, mas todo mundo sabia da situação e como era o

galpão da base e como foi encontrado. Continuando a Oradora disse que na gestão passad
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faltavam medicamentos, médicos, faltava tudo. Nessa época eu

costumava acompanhar as sessões e ninguém debatia nada na tribuna. Nessa época

também ninguém podia sair à noite por causa da marginalidade, quantas pessoas foram

assassinadas. A Oradora solicita da Senhora Presidente, agendar uma reunião com o

Senhor Prefeito para ver essa situação do hospital. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de

Fátima Pêpe Cerqueira que saúda a todos. Quero dizer aos colegas Vereadores que cada

um tem o seu jeito de trabalhar. Eu tenho o meu jeito, não precisa dizer o que eu vou fazer,

eu sei aonde eu vou, o que eu faço e o que a gente tenta resolver. Todas essas leis da

constituição federal que foram lidas, por trás tem um regimento, as leis municipais, a lei

federal é técnica. A Oradora diz que para vir um secretário nesta casa, têm que ter ordem,

visitas poderão ser agendadas pela Presidência. Diz ao Vereador Rudinei, que errar todo

mundo erra, o Senhor mesmo errou agora quando disse que a Prefeitura está descontando

consignado dos Salários de servidores e não está repassando. Quem fez isso foi o banco de

Jorginho, tanto que o Banco do Brasil não empresta dinheiro a nenhum funcionário da

Prefeitura porque está na justiça. Eu garanto ao Senhor que hoje não acontece isso porque

todo mundo em Salinas vai à caixa. Eu te garanto e trago prova que Wilson não faz isso,

agora 'na outra gestão teve sim. Cada Gestão tem a sua forma de trabalhar e a do Prefeito

Wilson trabalhar é essa. Pode ser o que for, mas salinas está bem melhor. Agora o papel de

vocês é esse, porque são da oposição. Só que tem o papel do Vereador e o papel da

situação e nós estamos aqui. Como tem o ataque, tem a defesa. Em seguida a Senhora

Presidente passou para a ordem e não havendo matéria, agradeceu a todos pela

compreensão e encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 29 de março do

corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 22 de março

“WW/JW—
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Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de abril de 2022. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº

Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio

Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei

Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio a Sessão e autorizou a leitura das

Matérias do Expediente: do Legislativo, Indicação do Vereador Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, que requer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, enviar a esta

Casa Legislativa um projeto lei, que versa sobre a implantação do benefício da meia

passagem nas travessias marítimas para Estudantes e Ganhadeiras do Municipio de

Salinas da Margarida. indicação de Autoria das Vereadoras Maria de Fátima Pepe

Cerqueira e Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de reforma das Principais

Praças do Distrito de Encarnação de Salinas. Indicação de Autoria do Vereador Miguel

Rosário Sacramento, solicitando que seja transformado em Mercado do Peixe, o

atual Mercado das Marisqueiras, na Sede do Município de Salinas da Margarida. Do

Executivo, Projeto de Lei de nº 03/2022, que dispõe sobre a denominação, outorga e

gestão de concessão para administração e manutenção de áreas públicas, a titulo

oneroso, estabelece normas. Projeto de Lei de nº 04/2022, que autoriza a doação de

cestas básicas aos alunos matriculados na educação de jovens e adultos com

frequência regular. Projeto de Lei de nº 05/2022, que Altera a Lei Complementar

001/2012, define níveis e sua gratificação no quadro de Pessoal do Magistério público

municipal. Projeto de Lei de nº 06/2022, que altera a lei complementar 002/2012,

define gratificações revoga artigos em contradições com o estatuto dos Profissionais

da Educação do Município. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que

fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a todos e diz

que os Alunos estão reclamando da merenda escolar. O Orador faz um convite a

Secretária de Educação para vim a esta Casa esclarecer essa situação. Pede aos Pais

de Alunos para visitarem as escolas e observar essa situação. Em relação aos

Professores, diz que nenhuma atitude foi tomada pelo Gestor no que diz respeito as

gratificações , bem como pela sua falta de humanidade com o trabalhador, deixando

a desejar com os nossos educadores. Os Professores devem ser respeitados.

Continuando o Orador disse que os funcionários da prefeitura estão procurando os

Vereadores para buscar apoio, porque estão sendo massacrados, principalmente os

motoristas que conduzem vidas em veículos sem nenhuma manutenção. Diz ainda

ª
s
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que o Colega Miguel falou nesta Casa que não tinha ciência de ambulância com

quatro anos de uso. Eu verifiquei o documento do veiculo. Fala quem nos elegeu foi o

povo, e o povo precisa de uma voz aqui nessa casa. O Orador disse que o Senhor

Prefeito foi até a escola que está sendo construída e ordenou aos responsáveis para

não empregar ninguém que pediu demissão da Prefeitura. Fala que faltou a Sessão

passada por motivo de força maior. Disse que a funcionária do hospital ligou para a

Paciente Deise alegando que não vai ter mais o seu veiculo que sai as 06hs da manhã

pra ela realizar o seu tratamento. Solicitei um documento oficial, o mesmo foi

negado, isso é para você ver a incompetência com vem trabalhando essa Secretária

de Saúde com os munícipes. Peço desculpas porque pela manhã escutei a buzina do

carro da saúde na porta da minha casa, mas já tinha pego o carro de um colega

emprestado. Na quinta feira a paciente foi na van da saúde com os demais pacientes.

Fala que os pacientes tiveram que aguardar até as 16:30 hs. Tinham Crianças sem se

alimentarem, sem conseguirem fazerem as suas necessidades fisiológicas; Isso não

está me prejudicando e sim uma Pessoas que paga os seus impostos e vem sofrendo

essas retaliações só porque é da minha familia. Disse que na sexta feira a paciente

Deise recebeu uma ligação do hospital avisando que mesma seria mais pega em sua

casa e hoje ela tinha que viajar na van. Pediu o aparte o Vereador Antonio dizendo

que cada um faz o que é para se fazer e ter o seu trabalho reconhecido pelo

Profissionalismo, é isso que falta no Gestor. Continuando o Orador disse que para

entrar nessa obra do Governo do Estado precisa ter um carimbo de alguém da

Prefeitura. Fala que os barraqueiros estão sendo massacrados pelo Prefeito, cobra

2.000 mil reais em uma obra feita pelo governo do estado. Os taxistas sem poder

levar seus passageiros, pois cobram mais de 400%. O Prefeito trabalha dessa forma,

hoje ele está me perseguindo, amanhã pode ser algum de Vocês. Fez uso da palavra o

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos e solicitar uma

Indicação verbal de reforma da orla de encarnação. Fala de sua proposta que fo

colocada nessa Casa e pede o apoio dos colega para aprovar. Continuando o Orador

&que sempre se colocou a disposição quando for discutir assuntos relacionados à

saúde, educação e de outras áreas da administração pública. Pediu o aparte o

Vereador Rudinei dizendo que reconhece o apoio e a preocupação do Colega Ubiraci

com o Povo, quero parabeniza—Io. Continuando o Orador agradece as palavras do

olega Rudinei e diz estamos juntos para solucionar os problemas do nosso município

do nosso povo, independente de partido politico. Fez uso da palavra o Vereador

Miguel Rosário Sacramento, que saúdaa todos e diz que fica observando a fala de

WWW-% Www
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cada um dos colegas Vereadores. Meu Amigo e Vereador Rudinei que postou um

vídeo e colocou no final em que o mesmo dizia que nós Vereadores temos medo do

Prefeito. O Prefeito não é nenhum bicho para eu ter medo. Não vou ter medo do

Prefeito e nem de nenhum Vereador nesta casa, pelo contrário, eu quero ter respeito

com cada um de vocês. Fala que o colega Rudinei trabalha de uma forma e o mesmo

de outra. O Colega trabalha indo no ministério público, fazendo denúncias da

merenda escolar, do festival, do hospital e eu não. O Colega Rudinei citou aqui sobre

o EJA. Chamei a Presidente da casa e conversamos sobre a situação e já estamos

arrumando. Eu não posso acompanhar o Vereador Rudinei porque o Vereador é

contra o Prefeito. Já eu, Sou vereador da situação, eu ando do lado do Senhor

Prefeito. O Orador disse que as coisas boas ninguém vem falar aqui na tribuna.

Acredito que eu avancei com a minha forma de trabalhar e provei isso nas urnas, fui o

Vereador mais votado do município. O Orador fala também que não tem nada

pessoal contra os Colegas Antonio e Rudinei. Diz que ficou sabendo que os Colegas

foram ao hospital e não os deixaram entrar, foram barrados, impedidos de fazer a

fiscalização. O Orador fala que também foi barrado no hospital pela oposição. Diz que

foi relatado por Pessoas que o Vereador Antonio levou o Vereador Rudinei mancando

como se fosse paciente. Os Colegas Antonio e Rudinei tem o direito de fiscalizar

qualquer órgão publico. Eu mesmo quero visitar o colégio do estado, solicitei da

professora Meiriara, ela mandou agendar uma data. Pediu o aparte o Vereador

Antonio dizendo que desde quando entrou nesta casa, que vem solicitando uma

reunião com o Senhor Prefeito e até agora nada. Continuando o Orador disse que o

Colega tem que primeiro solicitar da Presidente para ela eviar oficio ao Executivo,

porque não sou eu Vereador que vou marcar essa reunião. Com relação a merenda

escolar que foi citada aqui pelo Colega Rudinei; existe um conselho municipal

composto por cinco Pessoas e uma nutricionista que responde por essa merenda.

Será que é irregular mesmo com essa comissão, mais a nutricionista. Quando

estamos sentados na cadeira e temos a responsabilidade e o CPF a zelar e não

&remos que as nossas contas publicadas desça pelo ralo, temos que ter cautela

ara não fazer nada errado, inclusive agora vem o Projeto de Lei de gratificações para

os Professores. Estamos aqui para fazer o melhor por Salinas, vamos deixar as

desavenças de lado. Ouvir também o Colega Rudinei falar sobre a sua esposa que foi

' ªnegado o carro. Procurei saber e a Secretária de Saúde disse que não foi negado e

  

 

que hoje ela teria que viajar na van com os outros paci tes. Se for direito para um,

tem que ser para todos. O Vereador Rudin ' ou também em relação aos

%%%& Wªr/º
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empréstimos consignados dos Funcionários da Prefeitura, que são descontados e não

são repassados. Eu procurei saber da Secretária Patrícia e mesma disse que esta

sendo repassado sim, e o Prefeito tem todo o cuidado com isso. Isso não acontece

nessa gestão. O vereador Rudinei solicitou uma questão e perguntou ao Vereador

Miguel qual foi o Projeto do prefeito que foi reprovado nesta casa pelo mesmo. O

Senhor alguma vez já falou alguma coisa contra o Prefeito, nunca, e o Senhor não se

atreva a subir nessa tribuna para falar mal do Prefeito. O Senhor sabe por que eu

estou falando isso. O Vereador Miguel solicitou uma questão de Ordem, dizendo que

em momento algum subiu na tribuna e disse que o Vereador Rudinei foi contra o

Projeto do Prefeito, eu disse que o Senhor não fala coisas boas. Fez uso da palavra a

Vereador Aline Souza Brito Silva que saúda a todos e fala que tem a sua maneira de

trabalhar pela pesca. O Senhor Rudinei tem a profissão dele como cada um aqui. Diz

que não tem medo do Prefeito, pois o Senhor Prefeito não é nenhum bicho. Eu estou

aqui pelo povo, pelo Pescador. Eu tenho uma sobrinha que faz tratamento e ela vai

na Van da saúde. Se o direito é para cada um ter carro, agente também quer para

colocar a nossa Familia. Vamos agendar uma reunião com o Senhor Prefeito, ver o

que está errado para buscarmos uma solução. Graças a Deus as minhas indicações

estão sendo executadas. Como eu vou chegar aqui e dizer que o povo está

reclamando, que está achando ruim, a eleição está para quem quiser se candidate a

Prefeito também. Nós Vereadores da situação sempre vamos visitar o hospital

porque esse é o nosso trabalho. Não por medo e sim compromisso com o Povo. O

Vereador Rudinei solicitou uma questão de ordem dizendo que o Povo está bem

representado com a nossa Vereadora Aline, a mesma está dizendo que a saúde está

100%, Salinas está 100%. Quero dizer que a paciente Deise não quer um veiculo só

para ela, ela quer ser digna de um horário justo. Outra coisa ninguém aqui briga pelo

povo, as ganhadeiras estão pagando R$ 100,00 reais para conduzir as suas

mercadorias até rodoviária. A Vereadora Aline solicitou uma questão de ordem e

disse ao Vereador Rudinei que a sua vida é dentro da Associação ajudando o

Pescador. Fala que a mesma e os Colegas Miguel e Maria de Fátima estão

conversando com o Prefeito sobre a situação do transporte e vamos conseguir sim.

Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira que saúda a todos e ,

diz que cada vereador tem o seu jeito de trabalhar assim como eu tenho o meu. Eu

ão quero envolver presidência com vereador, mais vou falar. O MEC (Ministério da

ducação) manda 30.000 mil reais para alimentar mais de em 3.500 Alunos. Sendo

que nas creches creche são 4 refeições, a prefei oloca 50.000 Mil Reais , esse é

É' Whoa% %%%&/W)W
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o sacrifício grande da prefeitura. A Oradora fala que não tem medo do gestor, a

gente sabe como conversar. Hoje o prefeito mandou o projeto para esta casa sobre o

EJA. O EJA é um dos indicadores número 1 para baixar o Ideb (índice de

desenvolvimento da educação básica). Graças a Deus nós estamos avançando. Em

2019 nós conseguimos o Ideb do fundamental I, saiu de 3.8 e foi para 5,1,

Infelizmente o fundamental II estava com 3.4 e não alcançamos o 4.0 ficamos com

3.8. Para ver se a gente recupera o índice do município, estamos fazendo um projeto

para o aluno que se matricular e permanecer na escola, ganhar um incentivo de uma

cesta básica. O pessoal do distrito pode se matricular, que terá transporte para

Salinas. Disse que ontem a gente se reuniu e a mesma pediu muito ao prefeito sobre

o piso salarial dos professores. Ele nos garantiu que está fazendo um estudo contábil,

por que o municipio concedeu as gratificações e com os 35% do piso irá ficar pesado,

mas nos deu uma Esperança de pagar, e com certeza o professor de Salinas vai ter o »

pagamento de seu piso. Estou nessa luta. Pediu 0 parte O Vereador Rudinei dizendo

que notícia maravilhosa professora, a Senhora trouxe para essa casa, e isso é motivo

de Alegria para nós Vereadores, porque desde quando a gente chega na tribuna

reivindicando algo não é para min, nem para a Senhora, nem para os colegas e sim

para o povo. Continuando a Oradora disse que a gente precisa de ajuda dos

vereadores. Hoje estou feliz com essa Esperança de se pagar o piso dos professores.

Fala que foi ao encontro do nosso senador Otto Alencar, quem mais contribuiu para o

nosso município em emenda para a saúde. A seguir a Senhora Presidente passou para

a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação do Vereador Ubiraci |

Crispiniano de Souza Filho, que requer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

enviar a esta Casa Legislativa um projeto lei, que versa sobre a implantação do '

benefício da meia passagem nas travessias marítimas para Estudantes e Ganhadeiras ,

do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Indicação de Autoria das Vereadoras Maria de Fátima Pepe Cerqueira e

Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de reforma das Principais Praças do '

Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Indicação de Autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando

que seja transformado em Mercado do Peixe, o atual Mercado das Marisqueiras, na

ede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Logo após a ?

enhora Presidente nomeou uma comissão especial, constituida dos seguintes

ereadores: Presidente, Leandro José Souza Bastos — Presidente, Miguel Rosári

Sacramento relator e Heider Caetano Marinho — Secr tário, para exararem parecer
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verbal ao Projeto de Lei de nº 03/2022, que dispõe sobre a denominação, outorga e

gestão de concessão para administração e manutenção de áreas públicas, a titulo

oneroso, estabelece normas. Projeto de Lei de nº 04/2022, que autoriza a doação de

cestas básicas aos alunos matriculados na educação de jovens e adultos com

frequência regular. Projeto de Lei de nº 05/2022, que Altera a Lei Complementar

001/2012, define níveis e sua gratificação no quadro de Pessoal do Magistério público

municipal. Projeto de Lei de nº 06/2022, que altera a lei complementar 002/2012,

define gratificações revoga artigos em contradições com o estatuto dos Profissionais

da Educação do Município. Após um breve analise, a citada comissão especial decidiu

emitir parecer Verbal Favorável, por considerar a relevante importância dos Projetos

em pauta, que beneficiaram de forma decisiva os nossos educadores e outros

seguimentos da sociedade Salinense. Ato continuo, colocado em discussão e votação

o parecer verbal favorável da Comissão especial e aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 03/2022, que dispõe sobre a

denominação, outorga e gestão de concessão para administração e manutenção de

áreas públicas, a titulo oneroso, estabelece normas, aprovado por unanimidade. Em *

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 04/2022, que autoriza a doação de cestas

básicas aos alunos matriculados na educação de jovens e adultos com frequênciaâ

regular, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº

05/2022, que Altera a Lei Complementar de nº 001/2012, define níveis e su

gratificação no quadro de Pessoal do Magistério público municipal, aprovado p01%

unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 06/2022, que altera a lei

complementar de nº 002/2012, define gratificações revoga artigos em contradiçõe

com o estatuto dos Profissionais da Educação do Município, aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos

pela compreensão e encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 05 de abril

do corrente ano. Sala das Sessões da CâmaraMunicipalde Salinas da Margarida, 12

de abril de 2022.W
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